
По «горячим следам» задержан мужчина, подозреваемый в убийстве жительницы города Рубцовска и ее сына

Днем 7 сентября 2015 года в городе Рубцовске в своей квартире с признаками насильственной смерти обнаружены тела 46-летней хозяйки и ее 24-летнего сына.

По данному факту следственным отделом по городу Рубцовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

В результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователям Следственного комитета и оперативным сотрудникам уголовного розыска Межмуниципального отдела МВД РФ «Рубцовский» в кратчайшие сроки удалось раскрыть особо тяжкое преступление и задержать лицо, причастное к его совершению. Им оказался 54-летний сожитель потерпевшей, уроженец Республики Казахстан, который был задержан сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Алтайскому краю при попытке пересечь государственную границу.

По данным следствия, вечером 5 сентября 2015 года в ходе ссоры на бытовой почве подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес своей сожительнице и ее сыну множественные ножевые ранения, от которых потерпевшие скончались. На следующее утро мужчина скрылся с места происшествия.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

08 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/965166/folder/folder/873343>